

早期法语沉浸式课程

何为早期法语沉浸式课程？

早期法语沉浸式课程是一个密集的以法语作为第二外语的课程，从幼儿园开始一直持续到12年级。

幼儿园至三年级的所有课堂活动均以法语进行。某些专业科目（如健康和体育）可以用英语授课。四至八年级的课程，50%用法语授课，50%用英语授课。

谁可以申请？

2022年9月，即将进入**幼儿园小班或幼儿园大班**的儿童均有资格申请早期法语沉浸式课程。

从2023年9月开始，早期法语沉浸式教育的入学时间将仅限幼儿园小班。

早期沉浸式课程的益处

早期法语沉浸式课程使任何语言背景的学生都能发展出高水平的法语能力。

以这种方式学习另一种语言也为学生提供了许多其他好处，包括：

- ✓ 事实证明，用另一种语言学习可以提高学生主导语言的技能。
- ✓ 语言学习提供了其他认知方面的好处，如高度发展的思维和学习技能，学生可将其应用于所有学习领域。
- ✓ 熟练掌握一种以上的语言，为学生的未来打开了机会之门，并培养了对不同文化和身份的认识。
- ✓ 双语学生总体上培养了强大的沟通能力，并可能更容易学习其他语言。

早期法语沉浸式课程适合谁？

- ✓ 专为在家里不讲法语的家庭设计。
- ✓ 我们坚信所有的学生都有能力学习另一种语言，所以我们欢迎和支持各种学习方式和语言背景的学生参加这个项目。
- ✓ 早期法语沉浸式课程适合所有对培养法语能力感兴趣的家庭。

申请信息

有关早期法语沉浸式课程的信息和申请程序，请浏览www.tdsb.on.ca/French。

目前，早期法语沉浸式课程的申请时间是在每年的11月。请在9月初参阅网站，了解特定年份的申请截止日期。

需要注意的是，虽然我们保证所有符合条件且按时提交申请者都能被安排到该项目中，但不能保证能被安排到某所特定学校。

